

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

## Protokoll über die Sitzung der Bezirksvertretung des 12. Bezirks

**Datum / Uhrzeit: Freitag, 23. September 2022, 15.00 Uhr**

**Ort der Sitzung: 12., Längenfeldgasse 13-15/Festsaal**

**Anwesende:** Bezirksvorsteher Ing. Wilfried Zankl, Bezirksvorsteher-Stellvertreterin Mag.a Barbara Marx, sowie die BezirksrätInnen Mag.a (FH) Almud Auner, Helene Johanna Bauer-Pai-BA BA, Stefan Berndorfer, Getrude Bohmann, Anna Bolovich, Mag.a Christina Buczko, Sabrina Czompo, DI Heinz Flickschuh, Mag.a Ursula Gressenbauer-MSc, Mag.a Tanja Grossauer-Ristl, Aisha Gstöttner, DI Aziz Gülüm, Helmuth Haselbacher, Mag. Claus-Rupert Hochrainer, Ibrahim Kaniza, Elke Sonja Karpf-MA, Andrea Katz, Elisabeth Kurta, Mag.a Maria Lackner, Eiman Mahmoud-BA, Mag. Manfred Maier, Karin Manhartsberger, Daniel Markic-BA, Lorenz Mayer, Fabio Nocchieri, Elena Osenstetter-MA, Ing. Michael Pal, Mag. (FH) Alexander Pawkowicz, Ing. Andreas Pfeifer, Karin Pflug, Sarah Pliem, Matthias Postl, Benjamin Preier, Michael Ramminger, Wolfgang Reinold, Mag. Karim Rihan, David Sagner, Mag. Franz Schodl, Michael Schüssler-BA BA BSc LL.B, Martina Stettner, Christine Svoboda, Sinan Tankaz, Roland Taufner, Christian Volkmann, Albert Wandl, Gerhard Wegscheidler, Josef Zellhofer, Niklas Zierl-BA, Ing. Wolfgang Zorko.

**Abwesende:** Bezirksvorsteher-Stellvertreter Marcus Eisinger, sowie die BezirksrätInnen Jelka Erika Fröhlich, Ing. Sabetin Kocak, Karmen Minassian, Marc Poppe, David Sagner, Mag. Thomas Schobesberger und Ing. Alfred Theuermann.

Damit war die Beschlussfähigkeit der Bezirksvertretung gegeben.

### Tagesordnung (Geschäftsstücke)

- **Bericht der Bezirksdrogenbeauftragten**  
BR<sup>in</sup> Sarah Pliem (SPÖ)
- **Bericht der Bezirksjugendbeauftragten**  
BR<sup>in</sup> Eiman Mahmoud, MA (SPÖ)
- **Bericht der BezirksseniorInnenbeauftragten**  
BR<sup>in</sup> Anna Bolovich (SPÖ)
- **Vorberatung des Bezirks-Voranschlagsentwurfes 2023**  
BR Sinan Tankaz (SPÖ)
- **Geschäftsstücke**

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

## 1. Bekanntmachung des Vorsitzenden

- Für die heutige Sitzung wurden 15 Anfragen und 21 Anträge eingebracht, 1 Antrag ist nachträglich eingelangt, jedoch nicht auf die Tagesordnung genommen worden. 4 Anfragen und 3 Anträge sind unzulässig.

## 2. Mitteilungen des Bezirksvorstehers

- BV Ing. Zankl verliest ein Schreiben der MA 64 betreffend Benennung der städtischen Wohnhausanlage: „Die MA 64 teilt mit, dass der Gemeinderatsausschuss für Wohnen, Wohnbau, Stadterneuerung und Frauen in seiner Sitzung vom 5.9.2022 die Benennung der städtischen Wohnhausanlage in Wien 12., Wolfganggasse 55 nach Elisabeth „Liesl“ Schindler in „Elisabeth-Schindler-Hof“ beschlossen hat.“
- **Berichte und Zwischenberichte über Anträge, die in einer vorangegangenen Sitzung einem Ausschuss oder einer Kommission zugewiesen wurden:**

### Finanzausschuss

*Berichterstatter: BR Tankaz (SPÖ), Vorsitzender des Finanzausschusses.*

- Antrag des SÖZ Meidling betreffend Überdachte Sitzmöglichkeiten auf der Meidlinger Hauptstraße (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,14)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Antrag wurde **zurückgezogen**.

### Umweltausschuss

*Berichterstatterin: BR<sup>n</sup> Katz (SPÖ), Vorsitzende des Umweltausschusses.*

- Antrag des Klubs der Bezirksräte der Wiener Volkspartei Meidling betreffend Hitzeinseln Meidlinger Hauptstraße (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,2)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Die Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

- Antrag des Klubs der Bezirksräte der Wiener Volkspartei Meidling betreffend Aufwertung der Hundezonen (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,4)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Die Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Instandhaltung der Baumscheiben auf der Meidlinger Hauptstraße (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,13)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Die Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

- Antrag des SÖZ Meidling betreffend Tausch der mobilen Standard-Toilette im Grete-Salzer-Park auf eine Behindertengerechte (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,15)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Die Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

### Verkehrskommission

*Berichterstatter: BR Ing. Zorko (SPÖ), Vorsitzender der Verkehrskommission.*

- Antrag der sozialdemokratischen Fraktion betreffend Stellplatzzählung zur Einführung von AnwohnerInnenparkzonen im Bereich zwischen Längenfeldgasse – Wienfluss/Bezirksgrenze – Gaudenzdorfer Gürtel – Arndtstraße (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,1)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

- Antrag des Klubs der Bezirksräte der Wiener Volkspartei Meidling betreffend Fahrradinfrastruktur rund um das Bauprojekt Wolfganggasse und die Remise (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,6)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Antrag wurde **zurückgezogen**.

- Antrag des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte betreffend Rote Umrandung beider Schutzwege im Bereich Hohenbergstraße/Schwenkgasse (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,7)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- Antrag des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte betreffend Entfernung des Halte- und Parkverbots im ehemaligen Haltestellenbereich der Buslinie 63A (Südwestfriedhof) (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,8)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

- Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Überprüfung und Anpassung der Gehsteigbreite in Meidling (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,12)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

- Antrag der NEOS Bezirksräte betreffend geeignete unfallpräventive Baumaßnahmen für die Linkskurve zwischen Gaudenzdorfer Gürtel 75 – 77 umzusetzen (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,16)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

- Antrag des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte betreffend Stellplatzzählung zur Einführung von Anwohnerparkzonen im Bereich Oswaldgasse ONr. 33 – 69 und ONr. 32 – 114 sowie Graffitistraße (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,17)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

- Antrag des SÖZ Meidling betreffend Verkehrssicherheit im Bereich der Straßenbahn-Haltestelle Hetzendorf (BV-Sitzung vom 25.3.2022 – TO 4,1)

Eine Debatte wird begehrt.  
Debattenredner: BR Ing. Zorko (SPÖ).  
Beschluss: Der Antrag wird einstimmig **abgelehnt**.

- Antrag des Team HC Strache betreffend Sicht versperrender Glascontainer (BV-Sitzung vom 25.3.2022 – TO 4,12)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Antrag wurde **zurückgezogen**.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- Antrag der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Entfernung Müllsammelinseln von schmalen Gehsteigen (BV-Sitzung vom 25.3.2022 – TO 4,20)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Antrag wurde **zurückgezogen**.

- Antrag der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Errichtung von Kiss&Go („Bussi&Baba“) Parkplätze im Bereich Marschallplatz (BV-Sitzung vom 25.3.2022 – TO 4,25)

Eine Debatte wird nicht begehrt.  
Der Vorsitzende gibt einen Zwischenbericht ab.

### Kulturkommission

*Berichterstatterin: BV-Stv.<sup>in</sup> Mag.<sup>a</sup> Marx (SPÖ), Vorsitzende der Kulturkommission.*

- Antrag der sozialdemokratischen Fraktion betreffend Benennung der sog. „Fabriksbrücke“ nach Friedrich Zawrel (BV-Sitzung vom 24.6.2022 – TO 5,11)

Eine Debatte wird begehrt.  
Debattenrednerin: BV-Stv.<sup>in</sup> Mag.<sup>a</sup> Marx (SPÖ).  
Der Antrag wird mehrheitlich gegen die Stimmen der NEOS **angenommen**.

### **3. Geschäftsstücke**

*Berichterstatter: BR Tankaz (SPÖ), Vorsitzender des Finanzausschusses.*

- **Vorberatung des Bezirks-Voranschlagsentwurfs 2023**  
(BV 12 – F/729715/2022)

Bekanntgabe der Mittel des Topfes 3

Eine Debatte wird begehrt.  
DebattenrednerInnen: BR Mag. (FH) Pawkowicz (FPÖ), BR<sup>in</sup> Mag.<sup>a</sup> Lackner (GRÜNE),  
BR Mag. Rihan (NEOS).

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- **MA 56 – zu AD 1203762/21-12**

Voranschlag 2022 des 12. Bezirkes

1) Genehmigung eines Zuschusskredites bedeckt durch Vorgriff

1. Überschreitung der Haushaltsstelle 1/1256/614960

in der Höhe von EUR 10.000,--

2) Erhöhung einer globalen sachlichen Genehmigung

von EUR 612.600,-- um EUR 10.000,-- auf EUR 622.600,--

Vorhaben: Instandhaltung von Gebäuden und Bauten – Bezirke  
(BV 12 – F/1909925/2022)

Eine Debatte wird nicht begehrt.

Das Geschäftsstück wird einstimmig angenommen.

#### **4. Anfragen gemäß § 23 GO-BV**

- 1) Anfrage des Klubs der ÖVP Bezirksräte  
betreffend Schulwegsicherung in Meidling
- 2) Anfrage des Klubs der ÖVP Bezirksräte  
betreffend Photovoltaikanlagen in Meidling
- 3) Anfrage des Klubs der ÖVP Bezirksräte  
betreffend Verkehrssicherheit beim Bahnhof Hetzendorf
- 4) Anfrage des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen  
betreffend Information der Öffentlichkeit zu den  
Baumaßnahmen aufgrund der Baustelle Philadelphiabrücke
- 5) Anfrage des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen  
betreffend Bauprojekt Rehasentrum des UKH Meidling
- 6) Anfrage der Bierpartei  
betreffend Energiesparmaßnahmen im Bezirk
- 7) Anfrage des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte  
betreffend Sprühduschen (Sommerspritzer), Sprühnebeluschen  
und Nebelstellen in Meidling
- 8) Anfrage des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte  
betreffend Blackoutvorbereitungen in Meidling
- 9) Anfrage des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte  
betreffend Streunende Katzen in Meidling
- 10) Anfrage des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte  
betreffend Beflaggung des Amtshauses

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- 11) Anfrage des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte betreffend Energiesparpläne in Meidling
- 12) Anfrage des PH-Bezirksrates Mag. Franz Schodl betreffend „Hundewiese“ und Nordrand Südwestfriedhof
- 13) Anfrage des PH-Bezirksrates Mag. Franz Schodl betreffend Historisches Wohngebäude Khleslplatz 2
- 14) Anfrage des Klubs der NEOS Bezirksräte und des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen betreffend Ersatzpflanzungen gem. § 6 Abs 6 Wiener Baumschutzgesetz im Bezirk Meidling
- 15) Anfrage des Klubs der NEOS Bezirksräte betreffend Schuldenstand in Meidling

Der Vorsitzende, Bezirksvorsteher Ing. Zankl teilt mit, dass die Anfragen 6), 8), 9) und 10) unzulässig sind, da diese gem. § 23 GO-BV nicht in seinem Wirkungsbereich liegen.

Die Anfragen 1), 3), 4), 5), 7), 12) und 15) werden in der Sitzung mündlich beantwortet. Die Anfragen 11), 13) und 14) werden in der Sitzung teilweise (den Wirkungsbereich betreffend) ebenso mündlich beantwortet.

Weiters wird mitgeteilt, dass die Anfrage 2) bis zur nächsten Sitzung schriftlich beantwortet wird.

## 5. Anträge gemäß § 24 GO-BV

### Anträge, die für die heutige Sitzung eingebracht wurden:

- 1) Antrag der sozialdemokratischen Fraktion betreffend rechtsabbiegen bei roter Verkehrsampel für Radfahrer:innen von der Kobinger gasse in die Schönbrunner Straße

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt, ein Antrag auf Annahme liegt vor. Über den Antrag wird eine Debatte begehrt.

DebattenrednerInnen: BR<sup>in</sup> Osenstetter, MA (GRÜNE), BR Mayer (ÖVP), BR Ing. Zorko (SPÖ), BR Mag. (FH) Pawkowicz (FPÖ), BR DI Flickschuh (GRÜNE), BR Wegscheidler (HC).

Beschluss: Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der FPÖ, ÖVP und HC **angenommen**.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- 2) Antrag des Klubs des Team HC Strache  
betreffend 3x Schutzweg Sicherung 5m  
Schönbrunner Straße/Rotenmühlgasse

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

- 3) Antrag des Klubs des Team HC Strache  
betreffend Aufhebung der nicht genutzten Schanigärten – Rückbau

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der GRÜNEN der  
**Verkehrskommission** zur Vorberatung und Berichterstattung **zugewiesen**.

- 4) Antrag des Klubs der ÖVP Bezirksräte  
betreffend Entsiegelung in der Laskegasse

Die Zuweisung in den Umweltausschuss wird beantragt, ein Antrag auf Zuweisung in die  
Verkehrskommission liegt vor.

Über den Antrag wird eine Debatte begehrt.

Debattenredner: BR Ramminger (SPÖ), BR Zierl, BA BSc (ÖVP).

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

- 5) Antrag des Klubs der ÖVP Bezirksräte  
betreffend Gehsteigabsenkung in der Schönbrunner Allee

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt, ein Antrag auf Zuweisung in den  
Finanzausschuss liegt vor.

Über den Antrag wird eine Debatte begehrt.

Debattenredner: BR Tankaz (SPÖ).

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** dem **Finanzausschuss** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

- 6) Antrag des Klubs der ÖVP Bezirksräte  
betreffend Ampelschaltung Kreuzung Niederhofstraße/Ignazgasse

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.



Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- 7) Antrag des Klubs der ÖVP Bezirksräte  
betreffend mehr Musikschulplätze in der Musikschule Meidling

Die Zuweisung in den Finanzausschuss wird beantragt, ein Antrag auf Annahme des Antrages liegt vor.

Über den Antrag wird eine Debatte begehrt.

DebattenrednerInnen: BR<sup>in</sup> Manhartsberger (SPÖ), BR Mag. Rihan (NEOS),  
BR<sup>in</sup> Gstöttner (ÖVP).

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig angenommen**.

- 8) Antrag des Klubs der ÖVP Bezirksräte  
betreffend Sperrlinie im Bereich der Busstation Ruckergasse – Ecke Haschkagasse

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

- 9) Antrag des Klubs der ÖVP Bezirksräte  
betreffend Ampelschaltung in der Ruckergasse – Rosagasse (Schule)

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

- 10) Antrag der sozialdemokratischen Fraktion  
betreffend Benennung des Gemeindebaus Schönbrunner Straße 242 nach Josef Miki

Die Zuweisung in die Kulturkommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **mehrheitlich** gegen die Stimmen der NEOS der  
**Kulturkommission** zur Vorberatung und Berichterstattung **zugewiesen**.

- 11) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen  
betreffend Sanierung Grünstreifen Schönbrunner Straße

Die Zuweisung in den Umweltausschuss wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** dem **Umweltausschuss** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

- 12) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen  
betreffend Überprüfung Radinfrastruktur entlang der Längenfeldgasse

Die Zuweisung in die Verkehrskommission wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

- 13) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen  
betreffend Querung Flurschützstraße # Wolfganggasse

Ein Antrag auf Zuweisung in die Verkehrskommission liegt vor.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** der **Verkehrskommission** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

- 14) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen  
betreffend öKlo für den Hetzendorfer Schlosspark

Die Zuweisung in den Umweltausschuss wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** dem **Umweltausschuss** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

- 15) Antrag des Klubs der Bezirksrät:innen der Meidlinger Grünen  
betreffend Pflege der Grünflächen und Bäume  
in den Meidlinger Parks verbessern

Die Zuweisung in den Umweltausschuss wird beantragt.

Über den Antrag wird keine Debatte begehrt.

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** dem **Umweltausschuss** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

- 19) Antrag des SÖZ Meidling  
betreffend Sitzplatzüberdachung auf der Fußgängerzone Meidlinger Hauptstraße

Die Zuweisung in den Umweltausschuss wird beantragt.

Über den Antrag wird eine Debatte begehrt.

DebattenrednerInnen: BR Tankaz (SPÖ), BR Mayer (ÖVP), BR Mag. (FH) Pawkowicz (FPÖ),  
BR<sup>in</sup> Mag.<sup>a</sup> Gressenbauer, MSc (NEOS), BR<sup>in</sup> Katz (SPÖ).

Beschluss: Der Antrag wird **einstimmig** dem **Umweltausschuss** zur Vorberatung und  
Berichterstattung **zugewiesen**.

Für den Inhalt ist die Bezirksvorstehung 12 verantwortlich.

20) Antrag des PH-Bezirksrates Mag. Franz Schodl  
betreffend Nordrand des Südwestfriedhofes

21) Antrag des PH-Bezirksrates Mag. Franz Schodl  
betreffend Freigelände südwestlich des Marschallplatzes („Hundewiese“)

Für Antrag 20) und 21) liegen Anträge auf Zuweisung in den Bauausschuss vor.

Über die Anträge wird eine Debatte begehrt.

DebattenrednerInnen: BR Mag. Maier (SPÖ), BR Mag. Schodl (PH), BR Mag. (FH) Pawkowicz  
(FPÖ), BR<sup>in</sup> Katz (SPÖ).

Beschluss: Die Anträge werden einzeln abgestimmt und **mehrheitlich** gegen die Stimme von  
BR Mag. Schodl (PH) dem **Bauausschuss** zur Vorberatung und Berichterstattung  
**zugewiesen.**

#### **Folgende Anträge wurden zur Beratung und Beschlussfassung nicht vorgelegt:**

16) Antrag der Bierpartei  
betreffend Ein warmes Platzerl

17) Antrag der Bierpartei  
betreffend Skatehalle

18) Antrag des Klubs der Freiheitlichen Bezirksräte  
betreffend Anlaufstelle gegen Energiearmut in Meidling

**Bei folgendem Antrag, der nach Ablauf der im § 24 Abs. 2 GO-BV genannten Frist beim  
Herrn Bezirksvorsteher eingelangt ist, wurde vom Antragsteller eine Behandlung in der  
laufenden Sitzung verlangt, jedoch die Zustimmung der Bezirksvertretung mehrheitlich  
nicht gegeben:**

- Antrag des PH-Bezirksrats Mag. Franz Schodl  
betreffend Stellplatzzählung zur Einführung von Anrainerparkzonen im Bereich  
Hermann-Broch-Gasse – Marschallplatz - Hervicusgasse

(Ende der Sitzung um 18.00 Uhr)

Der Vorsitzende der Bezirksvertretung: BV Ing. Wilfried Zankl eh.

Die Bezirksrätin: Andrea Katz eh.

Die Protokollführerin: Michaela Kubis eh.

Der Protokollführer: Alexander Schinagl eh.